

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 20.04.2023, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun, convocata de indata.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 52 din 19.04.2023.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 11 consilieri si online 4 consilieri, respectiv Antici Ioan, Mirti Claudiu, Radu Dan si Tiron Ioan.

Președintele de ședință, domnul consilier Hazi Gheorghe, dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință extraordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Cordun nr.38 din 7.03.2023 privind aprobarea unui acord de parteneriat pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul bibliotecilor din județul Neamț” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi si se aproba cu 15 voturi ”pentru” .

Președintele de ședință supune discutiei Procesul verbal al sedintei din data de 31.03.2023 .

Nu sunt obiectiuni.

Se supune la vot si se aproba cu 13 voturi “pentru” si 2 “abtineri”, respectiv domnii consilieri Tiron Ioan si Lepadatu Silviu Adrian.

Se trece la discutarea proiectului de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

1.Proiect de hotărâre pentru modificarea si completarea Hotararii Consiliului Local Cordun nr.38 din 7.03.2023 privind aprobarea unui acord de parteneriat pentru implementarea proiectului „Dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul bibliotecilor din județul Neamț”

Proiectul a primit avizul favorabil consultativ al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei aduce la cunostinta consilierilor faptul ca se impune modificarea Hotărârii Consiliului Local prin care s-a aprobat participarea la proiectul “Dezvoltarea competențelor digitale de bază în cadrul bibliotecilor din județul Neamț”, prin modificarea reprezentantului legal al U.A.T. Județul Neamț - înlocuirea domnului Ionel Arsene cu domnul Ion Asaftei ca persoană mandatată să semneze Cererea de finanțare pentru proiect și să o depună spre finanțare în cadrul apelului de proiecte.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 15 voturi ”pentru” .

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,
Hazi Gheorghe**

**Secretar general,
Mărtinaș Maria**